
ПОЛОЖЕННЯ ПРО ТИТУЛИ ВКП «НІМЕЦЬКИЙ ШПІЦ» 

 Розроблено Президією ВКП НІМЕЦЬКИЙ ШПІЦЬ( Правила тимчасово спрощені через пандемію ) 

На період пандемії будуть проводитись виставки рангу ЧК ( 1 на рік), інші виставки будуть рангу КЧК ( титул КЧК 

присуджується в кожному класі). На виставці рангу Чемпіон клубу будуть присвоюються титули: кращій кобель та сука –

Чемпіон клубу, та Переможець Клубу ( вказується рік). Так само і для Юного Чемпіона клубу: кращий кобель-юніор та 

сука-юніор стають Юними Чемпіонами Клубу, та одержують титул Юний Переможець Клубу(вказується рік). По цій схемі 

також присуджуються титули Ветеранам 

Для собак, зареєстрованих у КСУ та Для іностранних громадянам діють тіж самі правила отримання титулів 

Усі сертифікати ВКП НІМЕЦЬКИЙ ШПІЦ ( на далі ВКПНШ) присвоюються і титули оформляються 

лише собакам, які мають родовід КСУ  або визнані КСУ. 

ЧЕМПІОН ВКПНШ/ NATIONAL BREED CLUB CHAMPION (CH CLUB UKU) 

Для оформлення титулу «Чемпіон ВКПНШ» необхідно: 
3 КЧК, отримані у 3-х різних суддів ( за період не меньш ніж 1 рік та 1 день) 
Особливі умови: Набір із 3 СС прирівнюється до 1 КЧК . Використовувати це правило можна 

одноразово і лише за умови, якщо всі 3 СС отримані під різними суддями, під якими собака не має 

КЧК.( наприклад Чемпіон ВКПНШ= КЧК+КЧК+( СС+СС+СС)під різними суддями) 

ЮНИЙ ЧЕМПІОН ВКПНШ/ NATIONAL BREED CLUB JUNIOR CHAMPION (JCH CLUB UKU) 

Для оформлення титулу «Юний чемпіон НКП» необхідно: 
2 ЮКЧК, отримані у 2-х різних суддів. 
Особливі умови: Набір із 3 ЮСС прирівнюється до 1 ЮКЧК. Використовувати це правило можна 

одноразово і лише за умови, якщо ЮСС отримані під різними суддями, під якими собака не має 

ЮКЧК. ( наприклад Юний Чемпіон ВКПНШ= ЮКЧК+( JСС+JСС+JСС)під різними суддями) 

ВЕТЕРАН-ЧЕМПІОН ВКПНШ / NATIONAL BREED CLUB VETERAN CHAMPION (VCH CLUB UKU) 

Для оформлення титулу «Ветеран-чемпіон ВКПНШ» необхідно: 
2 ВКЧК, отримані у 2-х різних суддів. 
Особливі умови: 
Набір із 3 ВСС прирівнюється до 1 ВКЧК. Використовувати це правило можна одноразово і лише за 
умови, якщо ВСС отримані під різними суддями, під якими собака не має ВКЧК. 
 

ТИТУЛИ, ЩО ОФОРМЛЯЮТЬ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ОКРЕМИХ ВИСТАВОК 

ПЕРЕМОЖЕЦЬ ВКП «НІМЕЦЬКИЙ ШПІЦ» [із зазначенням року] / NATIONAL BREED CLUB WINNER [of 
the year] (CW UKU) 
Для оформлення титулу «Переможець ВКПНШ» необхідно мати: 
диплом «Найкращий пес» або «Найкраща сука» породи, отриманий на Чемпіонаті ВКПНШ. 
 
ЮНИЙ ПЕРЕМОЖЕЦЬ НКП «НІМЕЦЬКИЙ ШПІЦ» [із зазначенням року] (ЮП ВКПНШ) / NATIONAL 
BREED CLUB JUNIOR WINNER [of the year] (CJW UKU) 
Для оформлення титулу "Юний переможець НКП" необхідно мати: 
диплом «Найкращий юніор-кобель» або «Найкращий юніор-сука» породи, отриманий на 
Чемпіонаті ВКПНШ. 
 
ВЕТЕРАН-ПЕРЕМОЖЕЦЬ ВКП «НІМЕЦЬКИЙ ШПІЦ» [із зазначенням року] (ВП ВКП) / NATIONAL BREED 
CLUB VETERAN WINNER [of the year] (CVW UKU) 
Для оформлення титулу "Ветеран-переможець НКП" необхідно мати: 
 
диплом «Найкращий пес-ветеран» або «Найкраща сука-ветеран» породи отриманий на Чемпіонаті 
ВКПНШ. 



АБСОЛЮТНИЙ ЧЕМПІОН ВКП «НІМЕЦЬКИЙ ШПІЦ» (АЧВКП) / NATIONAL BREED CLUB ABSOLUTE 
CHAMPION (ACH CLUB UKU) 
 
Для отримання титулу Абсолютний Чемпіон ВКП “Німецький шпіц” необхідно надати сертифікати: 
Диплом ЧВКП НШ+ 1 диплом із титулом ЛК/ЛЗ, отриманий на виставці рангу Переможець ВКП 
року або Чемпіон клубу + сертифікати з результатами тестування; 
 
Складові титулу Абсолютний Чемпіон ВКП "Німецький шпіц" не може бути отриманий в один день. 
 
Під “Сертифікатами з результатами тестування” маються на увазі наступні сертифікати: сертифікат 
з результатами дослідження люксації патели (для всіх різновидів) + сертифікати з результатами 
дослідження дисплазії тазостегнових та ліктьових суглобів (для великих шпиців та вольфшпіців). 
 
Титул Абсолютний Чемпіон ВКП "Німецький шпіц" присуджується одноразово. 
 
 Усі сертифікати, надані для отримання будь-якого титулу ВКП, повинні бути отримані у різних 
суддів. 


